



Союз общественных объединений инвалидов
Архангельской области

Сентябрь 2024 г.

**Осуществление мероприятий независимой
оценки в сфере образования (НОКО) в
муниципалитетах Архангельской области**

проект реализован
при поддержке

ГЦАО

После обучающего семинара по независимой оценке качества услуг в социальной сфере, прошедшего в Архангельске 13-14 сентября 2024 года, его участники из муниципальных округов Архангельской области сразу же приступили к работе в образовательных организациях.



ШЕНКУРСКИЙ МО

Члены Шенкурского общественного совета по НОКО начали работу по оценке сайтов образовательных организаций своего муниципального округа. Они оценили насколько удобен сайт, легко ли на нём найти нужные сведения, есть ли возможность написать обращение, открываются ли страницы. Распространенное замечание к сайтам всех

организаций социальной сферы, в том числе и образовательных организаций, - отсутствие информации о сотруднике, который оказывает помощь маломобильным гражданам на территории организации. Поэтому люди с инвалидностью не знают к кому обратиться за помощью. А стандарты доступности обязывают такую помощь оказывать.

ПРИМОРСКИЙ МО

В сентябре участники семинара по НОКО посетили детский центр "Флиппер". В инклюзивном детском саду ООО "Флиппер" получают дошкольное образование десять ребят от 1,5 до 3 лет. Здесь для них созданы дружелюбные, комфортные условия. Имеется бассейн, который доступен

для маломобильных посетителей. В тренажерном составе бассейна есть реабилитологи. В саду - беспороговая среда, имеется сменная кресло-коляска, парковка для инвалидов. Но пока санитарная зона не адаптирована для ребят с инвалидностью и перед входом нужно сделать плавный съезд, чтобы не было ступеньки с острым углом.



Осуществление мероприятий НОКО в сфере образования

ОНЕЖСКИЙ МО

Представители Общественного совета г. Онеги после семинара посетили несколько образовательных организаций. Одна из них - школа №4 им. А.О. Шабалина.

Школа совсем не новая, однако чистая и комфортная. Классные комнаты хорошо освещены, имеют необходимое оборудование. В столовой доступна питьевая

вода. Чистые туалеты - это тоже важно!

Для улучшения доступности вход в школу оборудован пандусом. Но пока нет адаптированных туалетов. При посещении школы общественники собрали много информации. Теперь их задача - представить на обсуждение общественного совета свои рекомендации по улучшению условий в школе.



ПИНЕЖСКИЙ МО

Члены общественного совета Пинежского муниципального округа посетили Карпогорскую среднюю школу № 118.

Школа чистая, красивая и уютная, совсем недавно в ней был сделан ремонт. Здесь есть очень удобная парковка для велосипедов на входе, большой пандус. В зоне отдыха мягкие диваны и скамейки, цветы на подоконниках.

Красивая и чистая столовая. По комфортности показатели самые высокие.

На информационном стенде есть вся необходимая информация о школе. Доступность для

маломобильных тоже обеспечена, хотя и не полностью. Ручки на дверях кабинетов выполнены в соответствии с требованиями.

Есть указатели помещений, дверные проемы достаточной ширины. В школе пока нет адаптированного для маломобильных туалета, поручни на лестнице у входа нужно исправить в соответствии с федеральными стандартами.

Союз общественных объединений инвалидов
Арх.обл. т. (8182)

271280, www.sousnko.ru, Адрес:
163046, г. Архангельск, ул.
Розы Люксембург, д.78.